



RIO GRANDE DO NORTE, SEXTA-FEIRA, 21 DE FEVEREIRO DE 2025 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 2097

CÂMARA MUNICIPAL DE POÇO BRANCO - ATA



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE POÇO BRANCO

Rua 22 de abril, S/N, Centro, Poço Branco/RN, CEP: 59.560-000 CNPJ: 24.193.211/0001-56 - Telefone/Fax 3265-2007

Projeto de Resolução nº 002/2025.

Criar a Comissão Especial Para a Revisão da Lei Orgânica e Regimento Interno da Câmara Municipal de Poço Branco/RN e Outras providências.

A mesa Diretora da Câmara Municipal de Poço Branco, no Estado do Rio Grande do Norte, no uso da atribuição que lhe confere os artigos 23, 24 e 25, do regimento interno, faz saber que o Plenário da Câmara aprovou e a Mesa Diretora promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º Cria a Comissão Especial para Revisão da Lei Orgânica e Regimento Interno da Câmara Municipal de Poço Branco/RN.

1. Comissão Especial

Presidente: Percivaldo de Paiva Cavalcanti Júnior

Relator: Rodrigo Marques Lucas de Araújo

Membro: João Horácio de Góis

Membro: João Paulo Vieira da Silva

Membro: Edimar Adriano de Souza Oliveira

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.





DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

RIO GRANDE DO NORTE, SEXTA-FEIRA, 21 DE FEVEREIRO DE 2025 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 2097



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE POÇO BRANCO

Rua 22 de abril, S/N, Centro, Poço Branco/RN, CEP: 59.560-000 CNPJ: 24.193.211/0001-56 - Telefone/Fax 3265-2007

Poço Branco/RN, 18 de Fevereiro de 2025

MARCO AURELLIO SOUZA DE MENEZES Presidente da Câmara Municipal de Poço Branco/RN

HALAM DIEGO NASCIMENTO FREIRE Vice-Presidente da Câmara Municipal de Poço Branco/RN

JOÃO HORÁCIO DE GÓIS 1º Secretário da Câmara Municipal de Poço Branco/RN

ERINALDO FREIRE DA SILVA 2º Secretário da Câmara Municipal de Poço Branco/RN

> Publicado por: MARCO AURELIO SOUZA DE MENEZES Código Identificador: 66346072